

SMART Technologies (Germany) GmbH Gustav-Heinemann-Ufer 72c D-50968 Köln Deutschland

Tel.: +49 (0) 221 846166-0 Fax: +49 (0) 221 846166-35 info@germany.smarttech.com

SMART Technologies (Germany) GmbH • Gustav-Heinemann-Ufer 72c • 50968 Köln

KUTSCHERA GMBH AV-Präsentations-Systeme Widdersdorfer Straße 215 50825 Köln

Köln, 25. Juni 2020

Bestätigung Händlerzertifizierung

Hiermit bestätigen wir, dass die Firma KUTSCHERA GMBH mit Hauptsitz in 50825 Köln über die erforderliche Fachkunde verfügt, Hard- und Software-Lösungen des Herstellers SMART Technologies zu vertreiben, zu installieren, in Betrieb zu nehmen und den erforderlichen technischen Support zu leisten.

Alle notwendigen Zertifizierungsschritte wurden erfolgreich durchlaufen. Des Weiteren werden die übrigen Anforderungen des SMART EDGE Partner Programmes erfüllt, sodass die Firma KUTSCHERA GMBH bis einschließlich 31.03.2021 das Händlerzertifikat in der Einstufung "Gold" erhalten hat.

Gerne stehe ich Ihnen für weitere Informationen zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen,

SMART Technologies (Germany) GmbH

Martin∕Breier Senior Manager,

End-User-Sales & Business Development

SMART Technologies (Germany) Caubi-Gustav-Heinemann-Ufer 724 - D-50968 (Au), Tel. +49 (0)221 846165-0 Fax: 2

info@germany.cma=fech.cq=e www.smarttech.ce=e